

平成31年01月10日

報道関係者 各位

## 本山産の和紅茶に スルガエレガントの香りをミックス!



当 JA の特産品をミックスした、フレーバーティーが誕生しました。

スルガエレガントのすーちゃんシリーズ第6弾となる「スルガエレガントフレーバー ティー(ティーバッグ)」を新発売。若年層・女性向け商品として、香りで癒しのひ とときを提供します。

取材のほどよろしくお願い致します。

## ■概要

●日時:平成31年1月10日(木)お披露目式&試飲会 13:30~

●場所: JA静岡市じまん館 静岡市葵区沓谷5-1-1 (千代田支店内)

●商品:スルガエレガント入紅茶(ティーバッグ)75g(5g×15包入)

●内容:原料茶に本山産の和紅茶、さわやかな香りが特長で当 JA で商標登録

を持つ柑橘「スルガエレガントを使用してフレーバーティーにしました。

10日にじまん館でお披露目式、11日からはじまん市全店で販売

を開始します。

■問い合わせ: JA静岡市茶業センター ●● 054(272)2111



情報提供元:JA静岡市広報課

TEL 054-288-8441 FAX 054-284-0352

